
[문제:1]
원발코드와 조직학적 진단코드의 6번째 자리의 연결이 틀린 것은?
[답항]
① 행동양식 불명 또는 미상(Uncertain or unknown behavior D37~D48) - /1
② 제자리(D00~D09) - /2
③ 악성 원발(C00~C76, C80.0~C97)) - /3
④ 양성(D10~D36) - /4
⑤ 이차성으로 기재 또는 추정된 악성신생물(C77~C79) - /6
[정답]
4
[문항정보]
분류:의무행정과(주)-암등록-암등록실습-뼈암-SEER
난이도:중

[문제:2]
SEER summary staging은?
[답항]
① 0 : In situ
② 1 : Localized only
③ 2 : Regional by direct extension only
④ 3 : Regional lymph nodes involved only
⑤ 4 : Regional by BOTH direct extension AND regional lymph node involvement
[정답]
3
[문항정보]
분류:의무행정과(주)-암등록-암등록실습-뼈암-T, M
난이도:상

[문제:3]
종양세포가 형태학적으로 종양 발생부위의 주위 정상 모조직과 얼마나 닮았는지를 나타내는 
정도를 나타내는 용어를 무엇이라고 하는가? 
[정답]
분화도
[유사답]
differentiation##분화
[문항정보]
분류:의무행정과(주)-암등록-암등록실습-뼈암-주요등록항목
난이도:중


